

Osnovna škola Sela  
Sisačka 103  
44273 Sela  
OIB: 56392238222  
Sela, 09.07.2024.g.

## **OBRAZLOŽENJE IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINACIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2024.G. DO 30.06.2024.G. OSNOVNE ŠKOLE SELA**

Temeljem članka 86. Zakona o proračunu (NN. br. 144/21) i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (NN 24/13, 102/17, 1/20, 147/20, 85/23) propisuje se obveza izrade i donošenje izvještaja o izvršenju financijskog plana za sve proračunske korisnike.

Obveza sastavljanja izvještaja o izvršenju financijskog plana proizlazi iz zakonskog okvira koji uređuje sustav fiskalne odgovornosti kojim se kroz pitanje 62. Upitnika o fiskalnoj odgovornosti zahtjeva da proračunski i izvanproračunski korisnici te proračunski korisnici državnog proračuna, dostave upravljačkom tijelu, školskom odboru izvještaj o izvršenju financijskog plana. Člankom 81. Zakona o proračunu propisano je da izvještaji o izvršenju financijskog plana proračunskog i izvanproračunskog korisnika sadrže opći i posebni dio, obrazloženje i posebne izvještaje.

Osnovna škola Sela proračunski je korisnik Grada Siska i posluje u sustavu Riznice Grada Siska.

Rad Škole financira se iz prihoda Grada Siska (izvor 1.1. Decentralizirani prihodi te izvor 1.0. Opći prihodi i primici), vlastitih prihoda od produženog boravka (izvor 4.0. prihodi za posebne namjene). Iz izvora 5.3. pomoći iz državnog proračuna financiraju se prihodi za plaće i sva ostala materijalna prava zaposlenika i prehrana učenika. Iz izvora 5.2.1. Pomoći od institucija i tijela EU financira se trošak nabave voća i mlijeka u projektu „Školska shema“. Iz izvora 6.1. donacije prihodi su od donacija sredstava i opreme fizičkih osoba i osiguravajućeg društva. Izvor 8.1. Prihod od prodaje nefinancijske imovine predstavlja prihod od prodaje stana u vlasništvu Škole.

Svi podaci polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Osnovne škole Sela za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. vidljivi su u tablicama OPĆI I POSEBNI DIO u prilogu Obrazloženja.

### **1. OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINACIJSKOG PLANA**

Opći dio financijskog plana čini račun prihoda i rashoda i račun financiranja na razini odjeljka ekonomske klasifikacije.

#### **RAČUN PRIHODA I RASHODA**

Ukupni prihodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 548.275,60 € što je u odnosu na izvorni plan 50,75% a u odnosu na izvršenje istog razdoblja prethodne godine 133,33%.

Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 552.086,78 € što je u odnosu na izvorni plan 50,36% a u odnosu na izvršenje istog razdoblja prethodne godine 135,00%.

Manjak prihoda iznosi 3.811,18 € dok je u istom razdoblju prošle godine ostvaren višak u iznosu od 2.280,43 €.

Rezultat godine, odnosno razdoblja od 01.01.2024. do 3.06.2024.g. iznosi 6.089,45 € i dobiven je rezultatom poslovanja iz 2023.g.(11.792,10 €) umanjenim za iznose povrata tijekom razdoblja (1.891,47 €) i manjkom razdoblja (3.811,18 €).

## PRIHODI I RASHODI PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI

Prihodi poslovanja sastoje se od tekućih pomoći od EU u programu školske sheme, tekućih pomoći iz državnog proračuna za financiranje školske kuhinje te plaća i materijalnih prava djelatnika, prihodi iz nadležnog proračuna i decentralizirana sredstva za financiranje tekućeg poslovanja škole, izvannastavnih aktivnosti, produženog boravka, plaća pomoćnika u nastavi, projekta „Healthy meal standard“ i aktivnosti „Građanski odgoj i obrazovanje“.

Dio prihoda se ostavio i od prodaje stana u vlasništvu škole.

Rashodi poslovanja izvršavaju se planski i bez značajnih odstupanja te su ostvareni u iznosu od 50,62% od izvornog plana.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su iznosu od 15.718,03 €, odnosno 42,84% od izvornog plana ili 179,41% u odnosu na prethodnu godinu. Nabavljeni su pametni ekrani za izvođenje nastavnog programa, garderobni ormarići za djecu i tehničko osoblje, uređaji za klimatizaciju te oprema za tehničku kulturu u okviru izvannastavne aktivnosti „Mali majstor“.

## **2. OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINACIJSKOG PLANA**

Posebni dio godišnjeg financijskog izvještaja o izvršenju financijskog plana iskazuje se kroz izvještaj po organizacijskoj klasifikaciji i izvještaj po programskoj klasifikaciji.

Organizacijska klasifikacija kroz koju Škola planira proračun je 1006 Osnovno školsko obrazovanje u okviru koje je plan rashoda i izdataka za 2024. godinu iznosio 1.096.226 €, a izvršenje 552.087 € što znači da je indeks izvršenja 50,36%.

Izvještaj po programskoj klasifikaciji sadrži prikaz rashoda i izdataka proračuna iskazanih po organizacijskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata.

NAZIV PROGRAMA: 1006 OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Planirana sredstva za provedbu: 862.305 €

Izvršena sredstva za provedbu: 466.581 €

#### Obrazloženje izvršenja programa:

Donošenjem potrebnih dokumenata i osiguravanjem minimalnog financijskog standarda omogućuje se nesmetan rad škole kao ustanove, te se lakše postižu ciljevi Odgoja i obrazovanja propisani Zakonom o odgoju i obrazovanju.

#### Ciljevi koji su ostvareni provedbom programa:

Osigurati sustavan način poučavanja učenika, poticati i unapređivati njihov intelektualni, tjelesni, estetski, društveni, moralni i duhovni razvoj u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima

Razvijati učenicima svijest o nacionalnoj pripadnosti, očuvanju povijesno-kulturne baštine i nacionalnog identiteta

Odgajati i obrazovati učenike u skladu s općim kulturnim i civilizacijskim vrijednostima, ljudskim pravima i pravima djece, osposobiti ih za življenje u multikulturnom svijetu, za poštivanje različitosti i toleranciju te za aktivno i odgovorno sudjelovanje u demokratskom razvoju društva

Osigurati učenicima stjecanje temeljnih (općeobrazovnih) i stručnih kompetencija, osposobiti ih za život i rad u promjenjivom društveno-kulturnom kontekstu prema zahtjevima tržišnog gospodarstva, suvremenih informacijsko-komunikacijskih tehnologija i znanstvenih spoznaja i dostignuća

Osposobiti učenike za cjeloživotno učenje

#### Pokazatelj učinka:

Cilj programa je postignut. Ostvarene su sve planirane aktivnosti navedene u ciljevima provedbe programa.

#### Pokazatelj rezultata:

Godišnji plan i program rada

Kurikulum za školsku godinu 2023./2024.

Plan nabave i Financijski plan za 2024. godinu

Osigurati minimalan financijski standard za nesmetan rad škole

Osigurati sredstva za plaće djelatnicima.

**NAZIV PROGRAMA: 1007 PODIZANJE OBRAZOVNOG STNDARDA**

Planirana sredstva za provedbu: 160.729 €

Izvršena sredstva za provedbu: 59.014 €

#### Obrazloženje izvršenja programa:

Uz obvezu osiguranja potrebnog minimalnog financijskog standarda potrebno je dodatno raditi na unapređenju prostornih i materijalnih uvjeta u školama, te djeci omogućiti slobodu izražavanja i kreiranja kroz razne izvannastavne programe i vanškolske aktivnosti. Program Osnovnoškolskog obrazovanja i Podizanje obrazovnog standarda direktno su povezani. Planirane aktivnosti sukladno planu i programu su realizirane te nije bilo većih odstupanja.

#### Ciljevi koji su ostvareni provedbom programa:

Omogućiti djetetu pun život i otkriti njegove/njezine pune potencijale kao jedinstvene osobe

Omogućiti djetetu njegov/njezin razvoj kao socijalnog bića kroz život i suradnju s ostalima kako bi doprinijela/ doprinijelo dobru u društvu.

Pripremiti dijete za daljnje obrazovanje i cjeloživotno učenje (učiti kako učiti). Uključivanje djece u razne izvannastavne aktivnosti gdje se podrazumijeva učiteljeva sloboda kreiranja,

odgojno- obrazovnog rada i smisao za stvaralaštvo, a istodobno i uspješan poticaj za angažiranje za rad izvan redovite nastave.

Jačanje socijalnog uključivanja i integracije osoba u nepovoljnom položaju u sklopu mjera Ministarstva znanosti i obrazovanja usmjerenih uspostavi jednako kvalitetnih uvjeta obrazovanja svim kategorijama korisnika .

Pokazatelj učinka:

Cilj programa je postignut. Ostvarene su sve planirane aktivnosti navedene u ciljevima provedbe programa.

Pokazatelj rezultata:

Obrazovanje, te njegova primjena kroz razvijanje novih izvannastavnih aktivnosti

Postotak djece koja sudjeluju u izvannastavnim aktivnostima

Osiguran minimalan financijski standard za opremanje i informatizaciju škole

Unapređenje prostornih i materijalnih uvjeta u školama

NAZIV PROGRAMA: 1017 ŠKOLSKA KUHINJA

Planirana sredstva za provedbu: 73.192 €

Izvršena sredstva za provedbu: 26.491 €

Obrazloženje izvršenja programa:

Pravilna prehrana posebno je značajna u razdoblju odrastanja. Zdravim prehrambenim navikama osigurava se odgovarajući psihofizički rast i razvoj djeteta, te se stječu zdrave prehrabene navike koje ostaju i u kasnijem životnom razdoblju. Stoga je bitno unapređivati rad školske kuhinje, te vršiti daljnju edukaciju djelatnika kako bi se i nadalje održala kvaliteta

Ciljevi koji su ostvareni provedbom programa:

promocija pravilnih prehrambenih navika

sigurnost i usklađenost s propisima

prikladnost obroka u odnosu na

poštivanje vremena i načina usluga, udobnosti i dostupnosti

razuman odnos između kvalitete i cijene

zadovoljstvo korisnika

Pokazatelj učinka:

Cilj programa je postignut. Ostvarene su sve planirane aktivnosti navedene u ciljevima provedbe programa.

Pokazatelj rezultata:

Donesen jelovnik prema Healthy meal standardima

Postotak djece uključen u školsku kuhinju

Osigurati minimalan financijski standard za daljnje unapređenje školske kuhinje.

Voditeljica računovodstva:

Ravnateljica:

Danijela Filipović, dipl.oec.



Draženka Kušević, dipl.uč.r.n.

